



# 2017, 大声说出你的心愿



2016年又走到了最后一天,2017年已经近在眼前。回望2016,有高兴,有悲伤,有兴奋,有遗憾,这些都将留为回忆,慢慢沉淀在我们人生长河中。

2017又是崭新的一年,新的一年每个人都有着无尽的希望,有着无限的可能,来吧,让我们把新年的心愿大声地说出来,一起努力,让心愿变成现实。

本版采写 本报记者 林媛媛

## 最大的愿望是孩子快乐成长

甸柳一居的孙霞是两个孩子的妈妈,为了照顾孩子她辞掉了工作成了全职妈妈,独自一人照顾两个孩子的生活起居。2016年,孙霞说是既快乐又辛苦的一年:“我的小女儿现在一岁半,这一年照顾她真是很辛苦,可是看着她一天天长大又特别开心。”

新的一年,孙霞首先希望两个孩子能快乐成长:“希望大女儿能开心快乐地学习,成绩越来越好,这是我最大的愿望。”其次,孙霞希望家里的老人都能身体健康,希望丈夫事业顺利。



## 希望2017年空气质量变好

甸柳二居的刘杰是社区党支部委员。刘杰说2016年她最大的收获就是参与到社区工作中来,见证了社区发展。

“2016年我收获很大,通过参加社区活动,我对社区有了更加深刻的理解。”刘杰说这一年的时间,她看到居委会为社区居民做了很多实实在在的工作,让她深受感动。

说到新年心愿,刘杰说最大的愿望就是咱们济南的空气质量好起来,雾霾天别再来。“早晨送外孙上学,一出家门就把我吓住了,雾霾太严重了。”刘杰说,她最担心的是孩子的健康,希望相关主管部门能严加治理,还给孩子一个晴朗的蓝天。



## 新一年舞蹈队取得更好成绩

64岁的姚美华是甸柳第三社区民舞队的队长。2016年她最骄傲的事就是社区的“悦之韵”舞蹈队在全国“国舞风云”广场舞比赛中拿到了全国前十的好名次。

“当时我们天天排练,晚上不管天多热,蚊虫多厉害,我们从不耽误,获得

这个好的成绩大家都非常高兴。”姚美华说。

新的一年里,姚美华最大的心愿是社区舞蹈队能够“突飞猛进”。“社区2016年搬了新家,有了更大的活动场地,我们有了这个好的条件,更要好好努力,排练出更好的舞蹈,带领舞蹈队在更多的比赛中取得好成绩。”



## 2017年要更好地为居民服务

陈浙红是甸柳四居党委书记,她说新年最大的愿望就是希望甸柳四居能不断提高,更好地为社区居民服务。

“2016年我们居委会的办公场地进行了重新装修,面积也扩大了很多,有了这个硬件基础,我们开展各种社区活动也方便了很多。”陈浙红高兴地说,自从有了这个新家,社区的歌唱队、舞蹈队都得到了快步发展,现在

社区活动丰富多样,居民参与积极性很高。

2017年,陈浙红有很多打算。“在社区培养更多的文体队伍,让更多的社区居民尤其是老年人都参与进来,让他们的晚年生活更加丰富多彩。”陈浙红说,新年里甸柳四居全体工作人员都会一起努力不断提高服务,让甸柳四居变成一个温暖贴心的阳光社区。



## 努力把山东快书发扬光大

家住甸柳五居的韩明昊是山东省曲艺家协会会员,济南市曲艺家协会会员,高派山东快书第三代传人。他曾在鲁豫冀三省曲艺邀请赛中荣获表演二等奖,现为中国梦黛溪艺术团副团长。

“我从小学习山东快书,山东快书已经成为我生活的一部分,新的一年我最大的希望就是通过自己的努力,把山东快书这门艺术传承下去,让它发扬光大。”

韩明昊告诉记者,现在他到处参加演出,也经常在社区里搞公益活动,教给大家说山东快书,给大家表演山东快书,就是希望这种艺术形式能被更多的人接受,让更多的人喜欢。“这是咱们山东特有的一种表演形式,特别能表现咱们山东人的性格和地域特色。”韩明昊说。



## 92岁的老寿星新年身体更健康

92岁的陈蓝田老人是社区有名的长寿老人。陈蓝田说,自己在这个年龄段能身体这么健康,都是因为生活在这个幸福的时代,这个幸福的家庭。“新的一年里,希望自己身体

健康,不让子女们操心。”陈蓝田告诉记者,孩子们都特别孝顺自己,只要有时间,都回来陪自己聊天,他也希望新的一年里孩子们和睦相处,事业顺心,身体健康。



## 新的一年要跳得更潇洒

宋玉梅是甸南社区“梦之队”舞蹈队的队长。她告诉记者,舞蹈队成立于9月份,算是一支很年轻的队伍。

“2016年,我有一个遗憾,那就是因为超龄的原因,没能参加吉尼斯纪录的广场舞合跳活动。”宋玉梅说,尽管如此她还是带领队伍一起排练,把舞蹈都学

会了。

宋玉梅说,她们赶上了好时代,“社区搬了新家,我们也有更大的活动场地,新的一年里我要带着姐妹们一起努力,排练出更多更好的舞蹈。”

舞蹈队的姐妹们还委托宋玉梅表达了共同的新年愿望:“唱得更好听,跳得更潇洒!”



## 希望社区组织更多的文体活动

家住三箭吉祥苑的王霞阿姨是吉祥苑社区的一名党小组长,同时也是社区声乐班、舞蹈班班长。王霞退休后,就一直积极参加社区活动,为社区工作的开展做出了很大的贡献。新年伊始,谈起新年愿望,王霞说首先希望家人健康。“更重要的是,希望

新的一年里社区能得到更好的发展,因为社区发展得好,我们作为社区居民才能得到更加实惠的好处。”王霞说,希望社区能够为爱好文体活动的老年人多组织些活动,而她也会继续为社区贡献自己的力量,按照王霞的话,这是她快乐的源泉!

